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ORDEM DO DIA 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 24 DE SETEMBRO DE 2015 

 

2° SESSÃO ORDINÁRIA PJ 24/09/2015 

 

REQUERIMENTOS - 05 

 

Nº 146/15- O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Esporte e Cultura, solicitando informações sobre a reforma do Cineteatro 

Municipal. 

 

Nº 147/15- A VereadoraNayara Feld, requer ouvido plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria de Estado de Educação,solicitando que seja construído refeitório no Colégio Estadual do 

Campo Bom Jesus do Monte, na localidade de Vieiras.  

 

Nº 148/15- A Vereadora Samara Linhares,requer ouvido plenário,seja encaminhado expediente à 

empresa OI Telefonia, por iniciativa da Vereadora suplente PRISCILA DE CASTRO SOUZA 

solicitando, a instalação de telefone público (orelhão), em frente à Escola Estadual Flávio Santos, 

na localidade de Faxinal dos Quartins. 

 

Nº 162/15 – A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura,requer ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria de Estado da Educação, solicitando carteiras e cadeiras para o Colégio 

Estadual Amadeu Mario Margraf.   

 

Nº 164/15 - A Vereadora Samara Linhares,requer ouvido plenário, seja encaminhado expediente à 

Secretaria de Meio Ambiente, solicitando informações se o município conta com programa de 

esgotamento das fossas nas localidades do interior. 

 

INDICAÇÕES - 14 

 

Nº 092/15- A Vereadora Elaine de Goes, indicaà Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja 

realizado recapeamento asfáltico, na estrada que se inicia na BR-277 e estende-se até a propriedade 

da Srª. Iolanda de Goes, na localidade de Vieiras. 

 

Nº 093/15-A Vereadora Ana Paula Wendler, indica à Secretária de Educação, que veja da 

possibilidade de adaptar os banheiros e playgrounds das escolas municipais para crianças portadoras 

de deficiência física. 
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Nº 094/15 - Vereadora Ana Paula Wendler, indica ao Departamento de Trânsito, por iniciativa da 

Vereadora suplente Daniella Heinen, que seja instalada passagem elevada, aonde for necessáriona 

extensão da Avenida Daniel Mansani.  

 

Nº 095/15- O Vereador Donato A. Correia, indicaao Departamento de Trânsito, que realize a 

pintura das faixas de pedestres bem como das demais sinalizações na ciclovia, localizada na PR-

151. 

 

Nº 096/15- O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos, indica à Secretaria de Planejamento, que seja 

elaborado projeto de pavimentação asfáltica para Rua Bento Luís da Costa, esquina com a Rua 

Nossa Senhora do Rocio, localizada no bairro do Rocio I.  

 

Nº097/15- O Vereador Gabriel Kasdorf dos Santos, indicaà Secretaria de Educação, por iniciativa 

da vereadora suplente Erica Fernanda Margraf, que veja da possibilidade de trocar os bancos 

quebrados do veículo escolar que realiza o roteiro do Colégio Estadual do Campo Fritz Kliewer até 

aldeia cinco.  

 

Nº 098/15- O Vereador Donato A. Correia, indicaà Secretaria de Obras e Infraestutura, que seja 

tapado o buraco na Rua José Rigoni, localizado no bairro Rocio I.  

 

Nº 099/15- A Vereadora Angela Aparecida Hass, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que 

seja tapado o buraco na Rua Dom Alberto Gonçalves, em frente casa de número 20. 

 

Nº 100/15 – A Vereadora Angela Aparecida Hass, indica à Secretaria de Esporte e Cultura, por 

iniciativa do vereador suplente Breno Toaldo Brito, que seja realizado a manutenção do telhado na 

cancha de bocha, localizado na Rua Santos Dumont. 

 

Nº 101/15 – A Vereadora Nayara Feld, indicaà Secretaria deObras e infraestrutura, que seja 

realizado patrolamento e cascalhamento na estrada que se inicia na Escola Municipal Nossa 

Senhora do Rosário e se estende até a propriedade daSrª.Rosmari dos Santos Borges, na localidade 

de Vieiras. 

 

Nº 102/15 –A Vereadora Nayara Feld,indica à Secretaria de Esporte e Cultura, que realize a 

instalação de uma academia ao ar livre, na localidade de Vieiras.   

 

Nº 103/15 –A VereadoraNayara Feld, indica à Secretaria Gestão Pública, que verifique junto à 

empresa OI Telecomunicações a instalação da torre de telefonia móvel celular, na localidade de 

Vieiras. 

 

Nº 104/15 –A Vereadora Loiane Rusgoski Boaventura, indica à Secretaria de Obras e 

Infraestrutura,por iniciativa do vereador suplente Deivi Hudson Turek, que seja realizada 

recapeamento asfáltico na estrada de Quero Quero, trecho compreendido entre a BR-277 até a BR- 

376. 
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Nº 105/15 – OVereador Izaac Lederer Junior, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja 

da possibilidade de realizar a recuperação e ampliação da proteção lateral da ponte sobre a fluente 

do rio Cancela, em frente ao lar dos Idosos, localizado na Colônia Witmarsum. 

 

 

ANTEPROJETOS DE LEI – 01 

 

Nº 007 – Dispõe sobre a realização de coleta de amostras das águas dos reservatórios das escolas, 

creches e unidades de saúde do município de Palmeira para análise e dá outras providências. - 

Vereadora Loiane Rugoski Boaventura. 

  
 

 


